

# UNI CLEANER PLUS

## PROFESIONALNI PROIZVOD ZA ČIŠĆENJE I ODMAŠČIVANJE

### BRZO DJELOVANJE

### KONCENTRAT

#### OPĆE INFORMACIJE:

UNI CLEANER PLUS je visoko profesionalno otapala za prljavštine i masnoće, kao što su ostaci gume, katrana, bitumena, gareži, čađe, tanina, smole, masnoće, ulja, zelenila itd. Odličan je za uporabu u industriji, kućanstvu i ugostiteljstvu za odmašćivanje i održavanje strojeva, alata, mašina, , podova, pločica, pećnica, roštilja i svih radnih površina.

#### TEHNIČKE INFORMACIJE:

AGREGATNO STANJE: tekućina  
BOJA I IZGLED: svijetlo žuta  
MIRIS: specifičan  
pH pri 20°C: 14  
NIJE ZAPALJIV  
GUSTOĆA pri 20°C: 1,1 g/cm<sup>3</sup>

#### PRIMJENA:

PODRUČJA PRIMJENE: Mehanika i mehanički dijelovi, automobilska industrija, brodogradilišta, nautika, građevina, viličari, radni strojevi, asfaltne baze, elektrane, hoteli i restorani, strojevi za preradu hrane, drvna industrija, rashladni sistemi, proizvodnja inox-a, itd. Čuvati na suhom i hladnom mjestu. Paziti da ne dođe do smrzavanja.

#### UPUTE ZA KORIŠTENJE:

**MOTORI:** razrijediti sa vodom 10% sredstva  
**RADNI STROJEVI:** razrijediti sa vodom od 10% do 20% u vodi  
**CJEVODI ZA BRODOVE:** razrijediti sa vodom od 10% do 15% u vodi  
**OSTALO:** razrijediti sa vodom od 3% do 5% u vodi  
Čuvati na suhom i hladnom mjestu. Paziti da ne dođe do smrzavanja.  
Može se koristiti manualno, kupkice ili sa visokotlačnim strojevima za čišćenje.  
Prije uporabe radi sigurnosti kod prve primjene isprobati manju količinu materijala na manje vidljivom mjestu radi utvrđivanja kompatibilnosti sa materijalom.

KOD PLUS d.o.o.  
Drage Grdenića 22, 48260 Križevci  
Tel: 048/625 922 e-mail: [info@tech-plus.hr](mailto:info@tech-plus.hr)  
[www.tech-plus.hr](http://www.tech-plus.hr)

### PAKIRANJE:

KANISTAR 5L	PAKIRANJE 6 kom	ŠIFRA: 100051
KANISTAR 10L	PAKIRANJE 4 kom	ŠIFRA: 100105

#### Odricanje

Informacije u ovom dokumentu i u svim našim tiskanim i digitalnim objavama se temelje na trenutnoj razini znanja i iskustva. Kod Plus d.o.o. se ne može smatrati odgovornim za bilo kakve pogreške, netočnosti ili uredničke greške koje su posljedica tehnoloških promjena ili istraživanja između datuma izdavanja ovog dokumenta i datuma stjecanja proizvoda. Kod Plus d.o.o. zadržava pravo izmjene formulacija. Prije nanošenja proizvoda, korisnik se mora upoznati sa podacima iznesenim u ovom dokumentu i / ili sa dokumentacijom naših ostalih proizvoda. Korisnik provodi sva potrebna testiranja prije nanošenja proizvoda kako bi se uvjerio da je proizvod pogodan za primjenu. Način primjene, uvjeti skladištenja i transporta su izvan naše kontrole i stoga izvan naše nadležnosti. Ne preuzimamo odgovornost po podatkovnom listu o proizvodu. Isporuka će se izvršiti samo sukladno našim uvjetima isporuke i uvjetima plaćanja. Informacije u tehničkom listu su informativne i nisu potpune. Uvijek pogledajte najnoviju verziju tehničkog lista, dostupan na zahtjev ili na web stranici [www.tech-plus.hr](http://www.tech-plus.hr)



18.5.2019.